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ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ              

ÐÀÑÕÎÄ 90–110 ìë/êâ.ì
â 2 ñëîÿ

Âîäà

ÕÐÀÍÅÍÈÅ ÕÐÀÍÅÍÈÅÔÀÑÎÂÊÀ

Öâåòà: * Öâåòà: *

ÔÀÑÎÂÊÀ

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ              

ÐÀÑÕÎÄ 50–100 ìë/êâ.ì
â 1 ñëîé 

Âîäà

Êðîâåëüíàÿ êðàñêà ïî øèôåðó

•óâåëè÷èâàåò ñðîê ñëóæáû øèôåðíîé êðûøè;
•ñòîéêàÿ ê èñòèðàíèþ, âîäå, óëüòðàôèîëåòó è ïåðåïà-
   äàì òåìïåðàòóðû;
•çàùèùàåò êðîâëþ îò ìõà è ïëåñåíè;
•áûñòðî âûñûõàåò.

Àêðèëîâàÿ êðàñêà, ïðåäíàçíà÷åííàÿ äëÿ íàðóæíûõ ðàáîò ñ öåëüþ çàùèòû 
è äåêîðàòèâíîé îêðàñêè øèôåðíûõ, öåìåíòíî-ñòðóæå÷íûõ, áåòîííûõ, ÷åðåïè÷-
íûõ êðûø, à òàêæå äðóãèõ êîíñòðóêöèé è ñîîðóæåíèé. Äîïóñêàåòñÿ èñïîëüçîâà-
íèå äëÿ âíóòðåííèõ ðàáîò ïî êèðïè÷ó, äåðåâó, ãèïñîêàðòîíó. Ëàòåêñíàÿ îñíîâà 
êðàñêè ïîçâîëÿåò ïîêðûòèþ ñëóæèòü íå ìåíåå 5 ëåò. Êðàñêà íå âûöâåòàåò, íå 
ïîääåðæèâàåò ãîðåíèÿ. Îíà ñíèæàåò âîäîïîãëîùåíèå, ïîâûøàåò ìîðîçîñòîé-
êîñòü ïîêðûâàåìûõ ìàòåðèàëîâ. Íåòîêñè÷íà, ýêîëîãè÷íà. 

Íàíîñèòñÿ íà ïîäãîòîâëåííóþ ïîâåðõíîñòü êèñòüþ, âàëèêîì èëè êðàñêî-
ðàñïûëèòåëåì â 2 ñëîÿ ñ ïðîìåæóòî÷íîé ñóøêîé íå ìåíåå 1 ÷àñà. Ïåðâûé ñëîé 
ðåêîìåíäóåòñÿ ðàçáàâèòü âîäîé íà 10 %. 

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ: 1-2 ÷àñà.

Êðîâåëüíàÿ êðàñêà 
ïî îöèíêîâàííîìó æåëåçó

•óâåëè÷èâàåò ñðîê ñëóæáû ìåòàëëè÷åñêîé êðûøè;
•ñòîéêàÿ ê âîäå, óëüòðàôèîëåòó è ïåðåïàäàì 
   òåìïåðàòóðû;
•áûñòðî âûñûõàåò.

Àêðèëîâàÿ êðàñêà, ïðåäíàçíà÷åííàÿ äëÿ íàðóæíûõ ðàáîò ñ öåëüþ çàùè-
òû è äåêîðàòèâíîé îêðàñêè êðûø, âîäîñòîêîâ, îòëèâîâ è äðóãèõ ñîîðóæåíèé èç 
îöèíêîâàííîãî æåëåçà, à òàêæå èç çàãðóíòîâàííîãî ÷åðíîãî èëè öâåòíîãî ìå-
òàëëîâ. Äîïóñêàåòñÿ èñïîëüçîâàíèå äëÿ âíóòðåííèõ ðàáîò ïî êèðïè÷ó, äåðåâó, 
ãèïñîêàðòîíó. Êðàñêà íå âûöâåòàåò, íå ïîääåðæèâàåò ãîðåíèÿ, ýêîëîãè÷åñêè 
áåçîïàñíà.

Íàíîñèòñÿ íà ïîäãîòîâëåííóþ ïîâåðõíîñòü êèñòüþ, âàëèêîì èëè êðàñêî-
ðàñïûëèòåëåì â 2 ñëîÿ ñ ïðîìåæóòî÷íîé ñóøêîé 1-2 ÷àñà. Íå ðåêîìåíäóåòñÿ 
îêðàøèâàòü íîâûå îöèíêîâàííûå ëèñòû (ìåíåå 1 ãîäà ñëóæáû). 

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ: 1-2 ÷àñà.
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ÕÐÀÍÅÍÈÅÔÀÑÎÂÊÀ

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ              

ÐÀÑÕÎÄ 110–130 ìë/êâ.ì
â 1 ñëîé

Êñèëîë, Ð-4, Ð-5, 
646, 647, 648 

Êðàñêè ÁÒ-177

•ñîçäàþò êðàñèâûé äåêîðàòèâíûé ýôôåêò;
•çàùèùàþò ìåòàëë îò êîððîçèè è àòìîñôåðíûõ 
   âîçäåéñòâèé;
•áûñòðî âûñûõàþò.

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ íàðóæíûõ ðàáîò ñ öåëüþ çàùèòû è äåêîðàòèâíîãî îê-
ðàøèâàíèÿ ìåòàëëè÷åñêèõ è áåòîííûõ êîíñòðóêöèé è èçäåëèé (ðåøåòîê, îãðàä). 
Íå ïðèãîäíû äëÿ îêðàñêè âíóòðåííèõ ïîâåðõíîñòåé åìêîñòåé äëÿ ñáîðà âîäû, à 
òàêæå äëÿ ìåòàëëè÷åñêèõ ïîâåðõíîñòåé, íàãðåâàþùèõñÿ ñâûøå +90 °Ñ. Íåëüçÿ 
íàíîñèòü íà ïîâåðõíîñòè, îêðàøåííûå ìàñëÿíûìè, íèòðî-, èëè àëêèäíûìè êðàñ-
êàìè è ýìàëÿìè.

Íàíîñÿòñÿ íà ïîäãîòîâëåííóþ ïîâåðõíîñòü êèñòüþ èëè âàëèêîì. Ïåðåä 
íàíåñåíèåì êðàñêó òùàòåëüíî ïåðåìåøàòü.

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ: 4 ÷àñà.
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ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>                                                   ìåòàëë            áåòîí

Öâåòà: *



ÕÐÀÍÅÍÈÅÔÀÑÎÂÊÀ

* Àáñîëþòíîå ñîîòâåòñòâèå ïðèâåäåííûõ îòòåíêîâ ðåàëüíûì 
îãðàíè÷åíî òèïîãðàôñêèìè âîçìîæíîñòÿìè

Ìîçàè÷íàÿ äåêîðàòèâíàÿ 
êðàñêà «Ñåâåðíàÿ Âåíåöèÿ»

•äëÿ ëþáûõ ïîâåðõíîñòåé;
•íå òðåáóåò òùàòåëüíîé ïîäãîòîâêè ïîâåðõíîñòè;
•âîäîñòîéêàÿ;
•óñòîé÷èâàÿ ê ìîêðîìó òðåíèþ;
•ñâåòîñòîéêàÿ;
•ýêîëîãè÷íàÿ.

Ýòà ëàòåêñíàÿ êðàñêà ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ âûñîêîêà÷åñòâåííîé äåêîðàòèâíîé 
îòäåëêè êèðïè÷íûõ, áåòîííûõ, îøòóêàòóðåííûõ, ðàíåå îêðàøåííûõ ïîâåðõíîñòåé, à 
òàêæå ëèñòîâ ãèïñîêàðòîíà, öåìåíòíî-ñòðóæå÷íûõ, àñáåñòîöåìåíòíûõ ïëèò, ôàíå-
ðû, ÄÑÏ, äåðåâà è ïðî÷èõ ìàòåðèàëîâ, èñïîëüçóþùèõñÿ â ñòðîèòåëüñòâå è ðåìîíòå 
ïîìåùåíèé. Ïðè ðàñïûëåíèè êðàñêà îáðàçóåò íà ïîâåðõíîñòè êîíòðàñòíûé ðèñóíîê 
èç ÷åðåäóþùèõñÿ ðàçíîöâåòíûõ òî÷åê, íàïîìèíàþùèé ìîçàèêó. Ýòà ìíîãîöâåòíàÿ 
ñòðóêòóðà ìàñêèðóåò ìåëêèå äåôåêòû (öàðàïèíû, ïîòåðòîñòè), îáðàçîâàâøèåñÿ ïðè 
ýêñïëóàòàöèè, à ôàêòóðà êðàñêè ñêðûâàåò íåçíà÷èòåëüíûå íåðîâíîñòè ïîäëîæêè. 
Ïîýòîìó êðàñêà óäîáíà äëÿ ïîìåùåíèé ñ ïîâûøåííîé ýêñïëóàòàöèîííîé íàãðóçêîé. 
Ìîæåò òàêæå èñïîëüçîâàòüñÿ â ïîìåùåíèÿõ ñ ïîâûøåííîé âëàæíîñòüþ (âàííûå êîì-
íàòû, áàññåéíû). 

Ïåðåä ïðèìåíåíèåì êðàñêó àêêóðàòíî ïåðåìåøèâàþò. Íåëüçÿ èñïîëüçîâàòü äëÿ 
ýòîãî âûñîêîñêîðîñòíûå ìèêñåðû. Íàíîñèòñÿ òîëüêî ìåòîäîì ïíåâìîðàñïûëåíèÿ â 
2-3 ñëîÿ ñ ïðîìåæóòî÷íîé ñóøêîé îêîëî 1 ÷àñà. Ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü êðàñêî-
ðàñïûëèòåëü ñ ñîïëîì îò 1,5 äî 2,5 ìì è êîìïðåññîð ñ äàâëåíèåì 2-4 àòì. 

Âðåìÿ ïîëíîãî âûñûõàíèÿ: 1 ÷àñ.     

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÒÂÎÐÈÒÅËÜ              

ÐÀÑÕÎÄ 200–250 ìë/êâ.ì
â 2 ñëîÿ

Âîäà

10êã2êã

Öâåòà *   ìîæíî ñìåøèâàòü â ðàçëè÷íûõ ïðîïîðöèÿõ è êîìáèíàöèÿõ äëÿ 
ïîëó÷åíèÿ íîâûõ öâåòîâûõ ðåøåíèé.
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ÍÀÍÅÑÅÍÈÅ >>   ãèïñîêàðòîí        áåòîí             êèðïè÷          äåðåâî

Ñìûâêà äëÿ ñòàðûõ 
ëàêîêðàñî÷íûõ ïîêðûòèé

•âûñîêîýôôåêòèâíàÿ;
•ýêîíîìè÷íàÿ;
•ìàëîå êîëè÷åñòâî âðåäíûõ èñïàðåíèé;
•íå âûçûâàåò êîððîçèè ìåòàëëà;
•íå ñòåêàåò ñ íàêëîííûõ ïîâåðõíîñòåé;

Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ âíóòðåííèõ è íàðóæíûõ ðàáîò ñ öåëüþ áûñòðîãî è 
ýôôåêòèâíîãî óäàëåíèÿ ñòàðûõ ëàêîêðàñî÷íûõ ïîêðûòèé íà ÃÔ, ÏÔ, ìàñëÿíîé, 
ÏÂÕ, ÀÊ è äðóãèõ îñíîâàõ  ñ ìåòàëëè÷åñêèõ, äåðåâÿííûõ è áåòîííûõ ïîâåðõíîñ-
òåé. Íå ïðèãîäíà äëÿ ïëàñòìàññ. Óäàëÿåò äî 2-3 ñëîåâ ñòàðîãî ïîêðûòèÿ îäíî-
âðåìåííî.

Íàíîñèòñÿ êèñòüþ, ùåòêîé, øïàòåëåì èëè ìåòîäîì íàëèâà áåç ðàñòóøåâ-
êè. Ðàáîòû ïðîâîäèòü â õîðîøî ïðîâåòðèâàåìîì ïîìåùåíèè.

Âðåìÿ äåéñòâèÿ: 20-30 ìèíóò.

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ

ÐÀÑÕÎÄ 150–200 ìë/êâ.ì

ÕÐÀÍÅÍÈÅÔÀÑÎÂÊÀ

0,5L


